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7+6=13 — il y a 15 cases
Il'y aura 2 cases de vides.
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aécrislesbonsnombres i ] ]
dans les cases vertes, ! | . L:l_ -
Ecris ensuite a la bonne place : /llll gl 1 ¥+ 1 |
—
7 62 79 30 % [ [ | % !
d T |




Je consolide mes connaissances

Zoé et Arthur veulent ranger
leurs petites voitures
sur ces places de parking.

Combien de places manque-t-il ?

ﬁ Dans le tableau des nombres, | {
on a caché tous les nombres, =20 ! !

sauf deux.
Ecris tous les nombres 2 W

des cases rouges. e

G’ Arthur et Zoé mettent toutes ces cerises dans le méme panier.
Compleéte ['addition qui permet
& de trouver combien il y aura

w w de cerises dans le panier
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